RC-checkTT® powered by TechnischeTools.co®

Estudo de Caso 01

Aplicacdo: RC-checkTT

1. Verificar se o detalhamento inicial atende ao momento solicitante.
2. ApOs a execucao o concreto apresentou resisténcia de 22 MPa aos 28 dias,
verificar se o detalhamento da secdo atende ao momento solicitante.

Considerando os seguintes dados:
Viga trapezoidal com mesa colaborante
Barras de flexdo detalhadas na figura ao lado

Diametro dos estribos = 8.0 mm

100
Cobrimento = 3.0 cm br 4.3
fu = 40 MPa —d ]10
Acgo CA-50

Momento solicitante (Msg) = 85 tfm 58.2/d

Norma: NBR 6118: 2014




RC-checkTT® powered by TechnischeTools.co

Resolucéo 1:

Usando a aplicacédo RC-checkTT

®
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Materiais: concreto / ago (MPa)

Fex ¥e

40 14 |
fyk ¥s

500 1.15 |

Bragos de alavanca (cm)
d d'

58.2
Area das armaduras longutudinais (cm?)

43

Home | Prego | Videos | FAQ | Contato | Logout

Bx

RC-checkTT® powerad by TechnischeTools.co®
Sempre verifique os dados
de entrada, logo abaixo.

NBR 6118:2014

Segdo Tcf (té chanfrado)
by, =30.00 cm | h =65.00 cm
bs=100.00 cm | by = 10.00 cm
bes=15.00 cm | hes = 55.00 cm
ac =3 475.00 cm?

I = 31 428.55 cm?

Materiais

fer=40.0 MPa | v, = 1.40
fyic= 500 MPa | yg = 1.15

E5 =210 MPa | £y = 2.070 %o
fst 2 1.e8%F, MPa | £y 25.0%

Alavancas
d=58.20cm|d "=4.30cm

Area das armaduras longitudinais
A5'= 2.35 (2I'I'I2 | comprimida

Ag = 37.70 cmz | tracionada
p={ac+As") 1A =1.153 %
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As =12 @ 20mm = 37.70 cm?

As=3010mm=2.35c
d=58.2cm d =4.3cm
foc = 40 MPa

Msq = 85 tfm
= Mgq = 89.93 tfim > Mgq

= Detalhamento ok!

m2

X X
Verificagdo - parte 1/2

Momento fletor resistente de calculo
Mga = 899.28 KN.m

Mgq = 89.93 th.m

Condigdo analitica de seguranga
NBR 6118: 2014 (12.5.2)
Meg = Mpqg
onde:
Mg € 0 momento fletor
solicitante de calculo

Sub-dominio "2a"

£.,=30.0 MPalf, =500 MPalE, , = 2.070 %
By = x/d = 0.1406

0= By =0.1667

£c = 1.636 %
Oc = 23.481 MPa | a,. = 0.85
Diagrama tensao-deformacao
do concreto
"parabola”
0seg 25
02 g =2.00 %
£g = 10.00 %0
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Resolucéo 2:

Usando a aplicacédo RC-checkTT

®

VRC-checkTT’

w180

VRC-checkTT’
vigd

Selecione a Norma a ser utilizada:
= NBR 6118: 2014
/ EN 1992-1-1: 2004 (EUROCODE 2)
| Materiais: concreto / ago (MPa)

Bx bu

Fex Yc
22 14 RC-checkTT powerzd by TechnischeTools.co®
sempre verifique os dados
Fyk Vs de entrada, logo abaixo.
500 115 NBR €118:2014

Segdo Tef (té chanfrado)
by, = 30.00 cm | h =65.00 cm
by =100.00 cm | g = 10.00 cm
bes=15.00 cm | hs = 55.00 cm

Ac = 3 475,00 cm?
g = 31 428.55 cm®

Materiais

Fek = 22.0 MPa |y, = 1.40

fyk =500 MPa | yg=1.15

Es =210 MPa | eyq = 2.070 %
Bragos de alavanca (cm) fst * 1.08%f; MPa | gy = 5.0%
d d'
Alavancas

58.2 43 d=58.20cm|d "=4.30 cm

Area das armaduras longutudinais (cm?)
As Ay Area das armaduras longitudinais

1770 235 ﬂ5'= 2.35 CI'I'I2 | comprimida

Ag = 37.70 cm2 | tracionada
p=(Ac+As") A = 1153 %
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As =12 @ 20mm = 37.70 cm?2
A's=3 @ 10mm = 2.35 cm?
d=582cm d =4.3cm

foac = 22 MPa

Msq = 85 tfm

= Mgg = 86.01 tfm > Mgy

= Detalhamento ok!

X X
Verificagdo - parte 1/2

Momento fletor resistente de calculo
Mpg = 860.12 kN.m

Mgq = 86.01 tf.m

Condigao analitica de seguranga
|INBR 6118: 2014 (12.5.2)
Mg < Mgy
onde:
M54 € o momento fletor

solicitante de calculo

Sub-dominio "3a"
f.x=22.0 MPalf,,=500 MPale, ; = 2.070 %

By = x/d =0.2693
0.2593 < B, < 0.4500

= 3.50 % = ouz
o = 13.357 MPa | a,. = 0.8
|| Diagrama tensao-deformacao
do concreto

(o-£) "parabola-retingulo”
£g = 9.495 %o
EB,X.’CI=D.45 = Eg < 10.00 %o
42778 %o = £5 < 10.00 %o




